

本报与山西《上党晚报》联动报道刊发当日
买走小宝的长治市民联系上了陈先生

陈小宝找到啦!

陈先生感叹：“还是报纸的影响力大!”

6月18日,本报A15版刊登了郑州的陈先生跨省寻狗的报道,在本报与山西长治的《上党晚报》联动报道下,走失已有一个月的陈小宝终于回到了郑州的家中。

见习记者 施杨



图片由《上党晚报》记者提供

联系

通过视频确定是丢失的小宝

18日当天中午1点多,买到小宝的长治买主联系到了陈先生。他说看了报纸的报道,觉得自己前些日子买的萨摩耶长得很像小宝。

因为陈先生当时出差在外地,陈先生的爱人第一时间和长治的买主通过视频看到了狗狗的情况,视频后基本确定这只就是丢失的小宝。

昨日,陈先生的爱人和亲戚朋友一同开车赶往长治,上午10点抵达长治,并与买狗人约在和济医院见面。

相认 小宝一下扑进主人怀里

在上党晚报记者的陪同下,小宝妈妈和亲友在医院门口焦急地等待着,短短十几分钟,小宝妈妈三次给买狗人打电话询问到了没有。

最后一次打电话时,小宝妈妈发现在马路对面有位20多岁的男子牵着一只白色大狗。

小宝妈妈激动得连声叫着:“小宝,小宝,就是我家宝。”急忙往马路对面走。

小宝妈妈腿脚不好,也不让别人扶,穿越车来车往的马路时,大家都捏了一把汗,朋友

陈先生也不停地安慰着小宝妈妈不要激动。

一见到小宝,小宝就扑了过来,摇着尾巴,十分亲热。小宝妈妈几乎都要哭出来了,不停地抚摸着小宝。现场的情景让周围的人百感交集。

一些路人也纷纷驻足、打听,当得知是报道的主人公陈小宝被找到了,都为小宝妈妈高兴。

小宝妈妈当即就给小宝换上原来的狗绳,带着小宝上了车,临走时,她还不停地感谢那些帮助过他们的好心人。

回家“还是报纸的影响力大”

下午4点多,离家已有一个月的陈小宝终于回到了郑州的家中。

陈先生告诉记者,报纸刊登出来当天,他接到了几十个电话和短信提供信息,有两人说出了买主所在的小区。

陈先生不禁感叹道:“还是报纸的影响力大!”他发微博感谢了一串:感谢郑州晚报记者施杨,上党晚报总编王兵、记者秦宏娜,长治广电总台新闻中心主任申新、记者龙翔宇……

热出来的新闻

郑州日供水量突破历史最高纪录

用水集中在早晚高峰,大家可错时用水储水

“早高峰和晚高峰,每小时用水量达到4.8万立方米,而一到后半夜,水基本上供应不出去。”昨日上午,郑州供水相关负责人介绍,由于新建小区自来水用户增多、气温升高,目前全市日供水量达80万立方米,6月13日当日供水量更达91.7万立方米,为历史上的最大值。

随着城市框架的不断扩大,新建小区自来水用户的增多,加上持续的高温,以柿园水厂为例,日供水能力37万立方米,而目前日供水量已经达到35万立方米。

用水量接近供水量,是不是郑州水就不够了呢?

郑州供水宣传处处长贺春颺介绍,虽然日用水量增大,市民不用担心水不

够用,目前郑州用水主要集中在早晚高峰,早上从6点开始到9点,晚上从6点到10点30分,是高峰用水。

目前在高峰时段,郑州处于管网末梢和低压区的区域,尤其是5楼、6楼、7楼以上的住户家中确实会水流较小,居民可要求小区物业加装加压泵,也可在非用水高峰时段提前接水储备,同时呼吁高耗水企业能错时用水。低压区主要位于市区南部、东南部和西区部分小区。

贺春颺说,低压区的存在主要与郑州供水源地、水厂集中在北部有关,目前正在建设的刘湾水厂,预计2014年建成投产,建成后,整个供水格局将更合理。

记者 张华

中央气象台发布高温蓝色预警

今天河南最高39℃

今天郑州最高温35℃~36℃。晴天到多云,东南风2~3级。

我省气象台13时50分发布高温橙色预警信号:预计昨天下午安阳、鹤壁、焦作、济源、洛阳、平顶山、南阳7地市和新乡、郑州两地区的中西部,部分地区最高气温将升至37℃。

网友天气预报发布微博:“省会大城市哪里最热?石家庄、济南、西安、郑州四巨头并驾齐驱。看看石家庄、济南、西安、郑州未来5天的天气就知道了,常态是高温啊,当地的同志们要做好防暑降温的准备啊。”

昨天18时,中央气象台发布高温蓝色预警:预计今天河北南部、河南北部和中部、湖北西北部可在37℃~39℃。

昨夜我省部分地区有局部短时阵雨或雷阵雨;其他地区晴天到多云。今天西南部多云,其他地区晴天到多云。全省东南风2~3级。最高温度34℃~36℃。

记者 马燕

发烧、拉肚子,你家宝宝被“夏季病”困扰了吗? 夏季宝宝一定要管住嘴

“你家孩子拉肚子好了吗?”“哎呀,又发烧了。”

最近一段时间,有没有发现周围的爸爸妈妈们被孩子发烧和拉肚子困扰?昨日,市妇幼中医副主任医师刘清沁说,夏季宝宝要健康,一定要管住嘴。

市民卢先生最近一听到妻子的电话就害怕,因为肯定是宝宝又生病了。

卢先生说他的孩子拉肚子就坏在一个油桃上,上周二晚上,妻子哄孩子吃了一个油桃,第二天就开始拉肚子,紧接着就发烧,吃了几天药,一直不见好利索。而小区里,像他们这样的孩子还有好几个。

刘清沁说,夏季孩子腹泻一般是以肠炎为主,主要是幼儿的脾胃功能弱,身体成长需要大量的营养和肠胃功能不足,造成肠胃压力大。尤其是夏季,水果多、饮食丰富,受凉、食物过敏、饮食不卫生等,都容易造成腹泻。

刘清沁提醒家长,生冷食物,剩的饭菜一定不要给孩子吃,桃子目前还没有真正到成熟的季节,现在的时令水果有荔枝、杏,但不宜多吃,容易上火,西瓜一定要买黑籽熟透的。

夏季孩子要防暑降温,适宜的温度要稳定在25℃~28℃,湿度保持在50%~70%,超过30℃,孩子会中暑。记者 张华

香菜芹菜跟日光性皮炎有关系

进入6月份以来,本市持续高温晴热天气,日照强烈。这种天气条件下,日光性皮炎患者越来越多。

郑州人民医院皮肤科主任李雪莉说,最近一段时间,每天都有好几个日光性皮炎患者前来就诊,6月上中旬,接诊的日光性皮炎患者已经突破了100个。

日光性皮炎是由强烈日光照射所引起的急性红斑或水疱性皮肤病,常在日晒后数小时到10余小时内发生。受晒部位出现水肿性红斑,严重者还出现水疱或大疱。

专家提醒,应注意不要在上午10时至下午2时之间进行户外活动。外出时应打遮阳伞、戴宽檐帽或太阳镜,涂橄榄油、5%二氧化碳乳等防晒剂。

此外,还要少吃香菜、茴香、芹菜等感光性植物,减少日光性皮炎的发生率。

记者 邢进 通讯员 潘黎黎

烈日下,3个月大宝宝跟着爹妈找奶奶

宋春玲女士赶紧回家吧,家人骑着8辆三轮车找您20天了

在郑上路立交桥下,3个月大的妞妞被痛哭流涕的妈妈王瑞芬抱着,寻找离家出走20多天的奶奶,陪同一起寻找的还有8辆由亲戚组成的三轮车队。王瑞芬一次次哭着喊:“妈,你回来吧!”

记者 张华 文/图

3个月大宝宝寻找奶奶

昨日上午,在郑上路立交桥下,一字排开的8辆三轮车,每辆车上都有一张寻人启事,寻找一个叫宋春玲的52岁妇女。在三轮车的最前面,坐着一位痛哭流涕的妈妈,怀里还抱着一个漂亮女孩。孩子依偎在妈妈的怀里,睡得很香,小脸被热得起了成片湿疹。

王瑞芬说,寻找的是离家出走的婆婆。

她说,他们一家人都在郑州打工、收废品,租住在宋庄,婆婆在家看孙女,最近听邻居说婆婆老是打骂孩子,听多了,她也开始悄悄留意。

5月28日下班回家,发现婆婆正辱骂年幼的孙女。王瑞芬给公公说了下,公公说婆婆就是那样的人,也没说啥。

第二天一大早,王瑞芬就跟婆婆想说说这事,“觉得太累的话就分开吃住”,没想到,婆婆一句话也没辩解,竟然就离家出走了。

原因可能是带俩孩子太累

都说隔辈亲,为啥奶奶不喜欢孙女呢?

王瑞芬的丈夫冯在忠说,自己还有儿子,妈妈也同时照顾着,没觉得特别不喜欢女孩。妈妈两年前姥姥去世时受过刺激,精神有时异常。

还有路人猜测,老人一个人看两个孩子,太累导致心情不好或者精神异常,劝解王瑞芬两口,等找到老人后,给老人减些负担。

据冯在忠说,现在8辆三轮车找遍郑州,连中牟和新郑都去了,希望有人见到一个叫宋春玲的52岁女士,能主动联系他们,让一家人团聚。

